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OobOpbin AeHb, pebsaTa!l

7l HepaBHO y3Hana, YTo CNOBO
npoueHm o3Ha4vyaeT «COTas YacTby.

71 TONbLKO He NOoHsAMNa, coTas YacThb
yero?

llpoueHm — 3TO coTasa YacTb nOOOU
BeJINYMHLbI: NYTU, MaccChbl, Nnowaam,
KornuyectBa obbema... NMpnaymaHa
Aaxe cneuyuvanbHas 3anmcb (CMMBON,

000O3Ha4YeHue a «MPOUEeHT» - %
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Hanpumep,
5% (NATb NpoueHTOB)

10% (pecgTb NpoOLEHTOB)

TO NMPOLIEHTOB)

A 3ayem MHe ,
Hanpumep, 3HaTb
COTYIO YaCTb MOEro
Beca? 3a4yemM BooOLle
HY>XHbl MPOLEHTbI?




/C NMOMOLLbLIO NPOLUEHTOB MOXHO BbIPa3UTb \

OTHOLUEeHMe MeXxay ABYMSA BelIMYUHaMM:
yacTtbio M uenbiMm. Hanpumep, MOXHO
y3HaTb B NpoLeHTaxX Kosin4ecTBo
BbINOJIHEHHOW PaboTbl, NPONAEHHOro
NyTU, NOYUTAHHbIX CTPAHUL, KHUIN, caxapa
B BapeHbe, CONnu B NMOopCcKon Boae. Yoo6HoO
TO, YTO Mbl UMEEM Lierio He ¢ Apobsamu, a c

71 coBceM HU4ero
He NoHsANa.
CHavana npuBeau
MHe npumMep, 4YTO
TaKoe MNMPOLEHT.




[laBan BMecTe peLunm
3apauvy.

100 m

L| 35 % |

Bpemsa 1 yac

Becb nymb npuHumaem 3a 100%, 3Ha4vum Ha 1%
npuxoodumcsi 1 m. A Ha 35% - 35 M. 3Ha4Yyum oHa
npouwJsia 35mM, a ocmasochb 6 M



He NOoHsANa, No4YemMy Mbli
NnpUHUMaeM BeCb NyTb 3a
100%, a He, aonycTun

e ~

Tbl XXe cama roBopuna, 4Tto
NPOUEeHT — 3TO coTad YacTb. A
a3 1% - coTas YacTb,
3H BcA BenuinHa 100%
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e COTAA HYACTbB HUCJIA e 1% %
e IECATAA YHACTb HYACJIIA .« 109,

- [MISITASI YACTb YUCJIA . 20%
- YETBEPTASI YACTb YUACJIA. 259,
- [TO/TOBMHA . 50%
 TPU YETBEPTU YACTIA . 759,
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800 py6.- 100%
(480 py6.- 60%
(360 Opy6.- 45%
(256 H)py6.- 32%
(200 Opy6.- 25%
(96 py6.- 12%
py6.- 8%
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Hanaurte 25% ot 88

88 — 310 100%
88 : 100 » 25 = 22— 5710 25% oT 88
Unu

88 : 4 = 22, Tak Kak 25% - 3TO YeTBepTh.
OTBeT: 22 — 310 25% OT 88




3adayu -K
Kocmrom cmoun 3500py6.

e20 ueHa cHu3unack Ha 30%.
CKoJIbKO cmaJsi cmoumab

KOCMIOM500ny6.-100%
? py6. — 30%

3500:100x30=1050(py6.)-Ha cmosibKO

2)3500-1050=2450(py6.) — HoOBas1 UeHa



Meb6enb cmousna 23000py6.
lNMocne Hoeo2o 200a ueHa
nosbicumcsi Ha 15%.
Ckosibko 6ydem cmoumab
meberib?

23000py6.-100%
? py6. — 15%

1) 23000:100x15=3450(py6.)-Ha cmosibKO
rnoebicumcsi ueHa

2)23000+3450=26450(py6.) — HoBas ueHa




Mama nony4yuna 25000py6.
20% oHa 3annamuna 3a
KOMMYHaJslibHble ycryau, 8%-3a
demckuu cad, 15% - 3a oby4yeHue.
CKOJIbKO OeHe2 y Heé ocmarsiocb?

HUecmpamuna _ 25000py6.-100% Ocmanocs

5000 D py6.-20% v
(2000 >py6.- 8% 14250py6.

(3750 >py6.-15%

10750py6. 25000:100=250(py6.)-1%




7-100=700

OTtBeT: 700 — HEn3BECTHOE 4Ucrno .
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CkonbKo NpoLeHToB coctaBnaoT 200 m
oT 500 m ?

500 m — 910 100%
1) 500 : 100 =5 (M) - 310 1% o1 500 ™m
2) 200 : 5 =40 (%) — ato 200 m ot 500 ™m
OTBeT: 40% cocTtasnsatoT 200 m oT 500 m




